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Komfortnější zázemí i více míst pro studenty nabízí Domov mládeže v Holečkově ulici v
Českých Budějovicích. Rozšíření a modernizace zařízení přinesly nové vybavení a 70 dalších
ubytovacích míst. Kapacita domova mládeže se tak zvýšila na celkem 270 studentů.

„Možnost ubytování je jedním z klíčových aspektů při rozhodování studentů o tom, na jakou školu se
přihlásí. Kvalitní zázemí v domovech mládeže proto významně rozšiřuje dostupnost vzdělávání pro
mladé lidi z celého regionu i dalších částí republiky,“ uvedl náměstek hejtmana Jihočeského kraje
pro oblast školství David Štojdl.

Rozšíření domova mládeže reaguje na dlouhodobě vysoký zájem o ubytování v této části města. „V
okolí domova mládeže je velká koncentrace středních škol a poptávka po ubytování je opravdu
vysoká. I po navýšení kapacity evidujeme desítky zájemců, kterým už nejsme schopni vyhovět.
Rozšíření zařízení proto bylo skutečně potřebné,“ vysvětlila ředitelka domova mládeže Lucie Křížová.
Stavební práce podle ní začaly v roce 2024 a trvaly zhruba čtrnáct měsíců. Stavba byla dokončena v
řádném termínu a předána 27. října 2025. Celkové náklady dosáhly přibližně 170 milionů korun
včetně vybavení. Investici plně financoval Jihočeský kraj z Fondu rozvoje školství.

Největší změnou je nová půdní vestavba, která nabízí moderní bytová studia složená ze dvou pokojů
se společným sociálním zařízením. Na novém patře je také společenská místnost pro studium a
volnočasové aktivity, kuchyňka, kancelář vychovatelů i výtah. „Studenti tu mají větší komfort a také
více soukromí. Pokoje jsou řešené jako bytová studia a vznikl i prostor pro společné studium nebo
volnočasové aktivity,“ doplnila ředitelka Křížová.

Domov mládeže využívají především studenti škol v bezprostředním okolí, například Střední
průmyslové školy stavební nebo Střední zdravotnické školy. Ubytovaní jsou zde ale také žáci dalších
středních škol a gymnázií z Českých Budějovic, celkem zhruba z osmi škol. Někteří studenti přijíždějí
opravdu z velké dálky, třeba z Jeseníků nebo Olomouce.

Nové páté patro je určeno především pro studenty vyšších ročníků. „Většinou jsou to maturanti, kteří
ocení větší klid na studium. Jsou starší a zodpovědnější, takže jim tento typ ubytování přirozeně
vyhovuje,“ vysvětlila ředitelka.

Domov mládeže zajišťuje studentům také celodenní stravování. Kuchyně připravuje přibližně 200
snídaní a 270 večeří pro ubytované studenty a až tisíc obědů denně pro žáky a pedagogy z okolních
škol i veřejnost.
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